

Отзыв научного руководителя

об ассистенте кафедры биологической химии
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
Иштулине Артеме Федоровиче, представившем диссертацию
«Взаимосвязь биохимических показателей спермоплазмы с подвижностью
сперматозоидов у пациентов с бесплодием»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 1.5.4. Биохимия

Иштулин Артем Федорович в 2017 году закончил лечебный факультет федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2013 года совмещал учебу в университете с трудовой деятельностью: с 2013 по 2017 год работал санитаром бактериологического отделения и клинико-диагностической лаборатории Государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Консультативно-диагностический центр», с 2016 по 2017 год – лаборантом кафедры биологической химии с курсом КЛД ФДПО Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова. С 2017 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры биологической химии РязГМУ. В 2020 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» на базе ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

В процессе выполнения диссертационного исследования Иштулин А.Ф. принимал непосредственное участие в сборе и анализе первичного материала, овладел современными исследовательскими биохимическими методиками, методами анализа медицинской документации, а также методами математической статистики, которые были успешно использованы им, а также изучил большой объем отечественной и зарубежной литературы по исследуемой тематике. Результаты диссертационного исследования апробированы на научных конференциях как российского, так и международного уровня. Все результаты диссертационной работы Иштулина А.Ф. получены им самостоятельно или при

непосредственном участии. Диссертационная работа Иштулина А.Ф. содержит новые научные результаты, полученные с помощью современных методов исследования на достаточном объёме материала.

По материалам диссертации опубликовано 11 печатных работ, из них 5 – в рецензируемых изданиях перечня ВАК при Минобрнауки России, из которых 1 – в журнале, входящем в международную цитатно-аналитическую базу данных Scopus.

В ходе выполнения диссертационного исследования Иштулин А.Ф. проявил себя квалифицированным, инициативным, трудолюбивым и организованным работником, с высокой ответственностью подходящим к выполнению поставленных задач; он постоянно повышает профессиональные знания и умения. А диссертационное исследование, выполненное им, обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью.

В целом можно заключить, что Иштулин Артем Федорович является компетентным исследователем, готовым к самостоятельной научной работе, достойным присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 1.5.4. Биохимия.

Научный руководитель:
доцент кафедры биологической химии
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
кандидат медицинских наук,
доцент



Короткова Наталья Васильевна

15.09.2023

Подпись руки Коротковой НВ
заверяю Вулицы от Пирогова 42

